

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ  
ТУРКМЕНИСТАНА

от 7. ФЕВ. 1963.

с. Ашхабад

Газета № . . .

## Гастроли артистов Ашхабада

*КИЗЫЛ-АТРЕК, 5 февраля. (ТуркменТАГ). Сюда прибыли на гастроли артисты театра оперы и балета имени Махтумкули. Они выступили с концертами перед рыбаками колхоза «16 лет Октября», нефтяниками Окарема, трудящимися Гасан-Кули. Зрители тепло приняли гостей — свою землячку народную артистку Туркменской ССР Аннагуль Аннакулиеву, артистов Хезрета Мурадова, Дурдымурада Караджаева, солисток Биби Черетаеву, Маю Шахбердыеву и других.*